

[日本の文様 正誤表]

以下の通り訂正して、お詫びいたします。

	誤	正
6頁	その他の器	その他の器物
11頁(120)	れんこ 諫鼓	かんこ 諫鼓
44頁3行目	八賢人	七賢人
121頁7行目	源宗子	よみ人しらず

* 85頁 7行目～8行目

「向鴛鴦丸」は皇太子専用の文様で、立太子式などの大儀の礼に
この文様を織りだした^{おうに}黄丹色^{ほう}の袍を着用します。⇒ 削除

27頁4行目

特に太く粗い「翁格子」 ⇒ 太い格子の中に細かい格子を入
れた「翁格子」